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ОБЩИНА ПАВЛИКЕНИ 

 

 

 

НАСЪРЧАВАНЕ НАСЕЛЕНИЕТО ДА ИЗПОЛЗВА ЕЛЕКТРОННИ УСЛУГИ, ПРЕ-

ДОСТАВЯНИ ОТ ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ ПАВЛИКЕНИ, ЗА НАМАЛЯ-

ВАНЕ ИЗПОЛЗВАНЕТО НА ХАРТИЯ 

 

I. ОСНОВАНИЕ ЗА РАЗРАБОТВАНЕ: 

Настоящата информация е разработена във връзка с изпълнение на проект № 

BG16M1OP002-2.009-0019-C01 „Въвеждане на демонстрационни мерки за предотвратяване 

образуването и устойчиво управление на битови отпадъци в община Павликени“, съфинан-

сиран от Европейския фонд за регионално развитие по Оперативна програма „Околна сре-

да2014-2020“, като част от поддейност 2.3 на проекта „Общински инициативи за предотвра-

тяване образуването на отпадъци“. 

 

Материалът има за цел да насърчи гражданите на Община Павликени да използват възмож-

ностите за електронно заявяване и разплащане на необходимите им услуги, предоставяни от 

общинска администрация. 

 

Динамиката на съвременния живот предопределя населението на една община да има род-

нински, имуществени, трудови и други свързаности и взаимодействия на територия и с инс-

титуции, надхвърлящи границите на местоживеене. Намаляването на използването на хартия 

е една от причините да се насочи вниманието към електронните услуги, но не единствената. 

Използването на електронни услуги спестява различни ресурси, най-важните от които време 

и средства. По тази причина въпросът е разгледан по-всеобхватно – услуги и възможности, 

предоставяни от държавни и общински администрации,на територията на цялата страна. 

 

Без претенции да са изчерпателни, практическите съвети, които съдържа настоящия матери-

ал, ще Ви улеснят в общуването Ви с банки, дружества за комунални услуги, фирми и за вся-

какъв вид официална онлайн кореспонденция. 

 

II. КОИ АДМИНИСТРАТИВНИ ЕЛЕКТРОННИ УСЛУГИ СА ДОСТЪПНИ ОН-

ЛАЙН? 

Списък на електронните услуги, предоставяни онлайн от държавните и общински админист-

рации, е наличен на интернет сайта на Министерството на електронното управление 

EGOV.BG, достъпен на следния линк: https://egov.bg/wps/portal/egov/uslugi , от който дости-

гате до необходимата Ви категория услуги, съответно до конкретната услуга, от която искате 

да се възползвате. 

EGOV.BG е достъпен и чрез интернет страницата на Община Павликени: www.pavlikeni.bg – 

раздел „Административно обслужване“ – рубрика „Електронни административни услуги“. 

http://www.eufunds.bg/
https://egov.bg/wps/portal/egov/uslugi
http://www.pavlikeni.bg/
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ОБЩИНА ПАВЛИКЕНИ 

 
 

III. КОЙ МОЖЕ ДА ЗАЯВЯВА ЕЛЕКТРОННИ УСЛУГИ? 

Електронните услуги са достъпни за всеки средностатистически български гражданин, раз-

полагащ с достъп до интернет, дебитна и/или кредитна карта, и възможност за електронна 

идентификация. 

Средствата за електронна идентификация са: квалифициран електронен подпис (КЕП), раз-

лични персонални кодове (ПИК на НАП и НОИ, УКД на НЗОК), потребителско име и паро-

ла. 

 Квалифицираният електронен подпис (КЕП) е най-универсалното средство за пер-

сонална идентификация и е на практика с неограничено приложение, позволяващо 

онлайн достъп до услуги, предоставяни от държавни институции, местни админист-

рации, банки, регистри и др. КЕП позволява дистанционно подписване на документи, 

договори и др. КЕП се предлагат на достъпна цена от регистрирани администратори 

на електронна идентичност за определен период от време и възможност за удължава-

не. 

 Персонален идентификационен код/номер (ПИК/ПИН) – предоставя се обикнове-

но безплатно от държавни институции, местни администрации, банки, някои дружес-

тва за комунални услуги. Услугите, достъпни с ПИК обикновено се ограничават с 

част от услугите, предоставяни от издаващата институция. 

Например ПИК, издаден от Националната агенция за приходите (НАП), служи за по-

даване на декларации, получаване на справки за дължими задължения с възможност 

за плащане и др.  

 Уникален код за достъп  - Издава се безплатно от НЗОК и Ви позволява да провери-

те здравното си досие. 

 Потребителско име и парола – създават се индивидуално от потребителя при регис-

трация в съответния портал за електронни услуги. 

 

http://www.eufunds.bg/
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IV. ИМАТЕ СРЕДСТВО ЗА ПЕРСОНАЛНА ИДЕНТИФИКАЦИЯ. КАКВО СЛЕД-

ВА? 

От линковете по-долу ще получите достъп до разяснителни клипове, разработени от Минис-

терството на електронното управление, които нагледно показват стъпките от регистрация до 

заплащане на електронните услуги. 

 

1. Регистрация в „Моето пространство“ на Egov.bg на физическо лице (версия 2023 г.) 

https://www.youtube.com/watch?v=dtUYMTYpqYw  

 

2. Как да използваме електронни административни услуги (версия 2023 г.) 

https://www.youtube.com/watch?v=sotgjFYq_MA 

 

3. Извършване на плащания за електронни услуги през Моето пространство на 

EGOV.BG (версия 2022г) 

https://www.youtube.com/watch?v=awn4FaYs-Dk 

 

4. Проверка за налични задължения за местни данъци и такси в реално време 

https://www.youtube.com/watch?v=5duqEOKhEIc 

 

 

V. ДРУГИ ВЪЗМОЖНОСТИ 

 Заявете получаване на документи по електронен път вместо на хартиен носител – фак-

тури от мобилни оператори, доставчици на ел. енергия, газ и ВиК; известия за дължи-

ми данъци, и др. 

Важно! От 2023 г. Община Павликени предоставя възможност за получаване на известие за 

дължими данъци по електронен път. Заявява се при наличен Персонален идентификационен 

номер (ПИН), издаден от „Местни данъци и такси“. 

 

 Използвайте електронно банкиране. Пестите хартия, пестите време и пари от по-ниски 

такси. 

 

Възползвайте се от електронните услуги и се насладете на свободното си време! 

Освен за себе си, сте полезни и за околната среда! 

 

 

 

От екипа за управление на Проекта. 

http://www.eufunds.bg/
https://www.youtube.com/watch?v=dtUYMTYpqYw
https://www.youtube.com/watch?v=sotgjFYq_MA
https://www.youtube.com/watch?v=awn4FaYs-Dk
https://www.youtube.com/watch?v=5duqEOKhEIc

